

Вместе дружная семья

День семьи сравнительно молодой, но уже полюбившийся в нашей стране праздник. Отмечали его в Сестрорецке дружно и весело.

Открыла праздничные мероприятия библиотека семейного чтения «Колокольчик». Юных читателей и их родителей ожидали иллюзорно-развлекательный аттракцион **Аркадия Островского** и викторина «Семейные загадки». Никто из гостей праздника не остался без подарков.

15 мая в Центральной детской биб-

лиотеке всех друзей позвала в круг группа «Арсенал». Солисты театральной студии «Росток» социально-реабилитационного отделения инвалидов КЦСОН Курортного района **Роман Зализвский, Павел Новоселов, Анна Петрова, Наталья Ульянец, Арсений Каменев и Марина Быстрова** вместе с гостями вечера коллегами из Кронштадта театр-студией «Теремок» и танцевальным коллективом «Весе-

Окончание на стр.3



Вместе дружная семья



Окончание. Начало на стр. 1

лый каблучок» исполнили замечательные песни, как советской поры, так и вполне современного репертуара. Все, кто побывал на концерте, просяли передать на страницах нашей газеты большое спасибо организаторам этого праздника и особенно художественному руководителю театральной студии «Росток» **Марине Владимировне Быстрой**.

В субботу маленьких жителей нашего города ждал семейный праздник в кинотеатре «Курортный». Скушать не пришлось никому. Веселые клоуны и артисты встречали ребятишек в фойе кинотеатра и вовлекали их в круговорот веселья, которое продолжилось во время театрализованного представления.

Ну а тех, кто решил провести выходные на природе, ждал парк «Дубки». Какие только соревнования и веселые игры для малышей и ребят постарше не придумали организаторы праздника! И дети, и взрослые возвращались домой, наполненные новыми впечатлениями. Спасибо директору парка, депутату Муниципального совета Сестрорецка **Владимиру Николаевичу Анисимову** и всем сотрудникам «Дубков».

В отделе ЗАГС Курортного района в это время чествовали молодоженов **Анну Михайловну Егорову** и **Евгения Михайловича Ковбасюка**, многодетные семьи **Игнатенко Ульяны Амуратовны** и **Игоря Петровича** (у супругов четверо ребятишек - Варвара, Александра, Илья и Надежда), **Бакаловых Татьяну Константиновну** и **Илью Петровича** (супруги также воспитывают четверых детей - Ксению, Алексея, Марию и Нину) и семью **Коржевых - Надежду Евстафьевну** и **Виталия Прокофьевича**, отметивших 50-летний юбилей свадьбы. Вот так собрались в этот праздничный день четыре поколения семей. Очень трогательно прозвучал вопрос новоявленного супруга **Евгения Ковбасюка**, адресованный супругам **Коржевым**: «Что помогло вам прожить вместе 50 лет?». «Любовь и умение выслушать и понять другого человека», - так ответила Надежда Евстафьевна и до-

бавила несколько напутственных слов всем собравшимся. От лица администрации Курортного района и Муниципального совета города Сестрорецка с Днем семьи всех поздравила и вручила памятные подарки начальник сектора социальной защиты семей и социальных пособий **Нина Витальевна Щукина**. Ну и, конечно, большое спасибо юным солисткам ансамбля «Жемчужинки», которые уже не первый раз создают своими выступлениями атмосферу настоящего праздника на таких мероприятиях.

В досуговом отделении Комплексного центра социального обслуживания населения чествовали 19 мая еще две супружеские пары отметившие свои «золотые» юбилеи - **Карасевых**

Людмила Васильевна и **Александр Андреевич** и **Кастрюлиных Антонина Ивановна** и **Николай Леонович**. Про чету Карабевых мы уже писали, а вот в истории семьи Кастрюлиных впечатлило два факта. Первый - то, что своего будущего мужа ... ждала из армии пять лет, второй - то, что ... проработал терmitчиком на Сестрорецком инструментальном заводе 50 лет и продолжает там трудиться. Ди-ректор Комплексного центра Курортного района **Татьяна Геннадьевна Белова** в своем поздравлении отметила, что «Золотая свадьба» далеко не последняя в череде юбилейных торжеств, и пожелала супружам отметить «Красную» столетнюю свадьбу.

Наш репортаж с праздника Дня семьи мы завершаем словами на-

чальника отдела ЗАГС Курортного района **Валентины Ивановны Романовой**: «Самое дорогое, что может подарить человеку человек - это любовь, умение взять на себя ответственность за жизнь и счастье любимого человека, умение любить и быть любимым, умение гармонично строить отношения, создавая тепло и уют семейного очага, расти детей, вкладывать в них самые лучшие качества души». Лучше не скажешь.

2008 год был годом Семьи, он передал в 2009 году эстафету молодежи. Пусть же в год Молодежи в нашем городе рождается побольше семей, побольше детей, а в семьях царят гармония, мир и любовь.

Яна ХРАМЦОВА



СА ОСНОВНЫЙ ОБРАЗУЮЩИЙ